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REFERAT  
 

Pentru aprobarea caietului de sarcini şi a acordului cadru de servicii             
în vederea achiziţionării serviciului    “Închirierea şi întreţinerea toaletelor 

ecologice mobile pe raza municipiului Timişoara”. 
 

 În scopul asigurării igienei  în zonele verzi (scuaruri, parcuri, grădini publice, 
locuri de joacă special amenajate), de-a lungul pistelor de biciclişti în cadrul programului 
„Reabilitarea infrastructurii publice urbane a malurilor Canalului Bega”şi zonele aglomerate din 
Municipiul Timişoara, pe tot parcursul anului, cu precădere în sezonul cald şi la evenimentele 
culturale organizate  de Primăria Municipiului şi datorită faptului că la data de 26.06.2016 a 
expirat contractul anterior, propunem aprobarea prin hotărâre a Consiliului local a Caietului de 
sarcini şi a acordului cadru de servicii în vederea achiziţionării serviciului “Închirierea şi 
întreţinerea toalete ecologice mobile pe raza municipiului Timişoara”. 
 
 Prezenta achiziţie este cuprinsă la poziţia 55- Contracte servicii din Programul anual de 
Achizititii Publice, în baza referatului de necesitate cu nr. SC2016-16440/06.07.2016, sursa de 
finanţare fiind aprobată prin buget local- “Alte servicii în domeniul locuinţei, serviciilor…”- la 
capitolul 70.02.50.20.30.30, propunere + angajament nr.361F//16.08.2016. 
 
 
OBIECTUL  ACHIZIŢIEI 

1.1 Închirierea şi întreţinerea de toalete ecologice mobile pe raza Municipiului Timişoara 
respectiv minim 27 bucăţi în locaţiile cuprinse în anexa 1 a caietului de sarcini, unde 
poziţiile 23-25 au caracter sezonier, numărul de locaţii putând fi suplimentate în 
funcţie de nevoile achizitorului, la un maxim de 40 bucăţi pe perioada acordului-cadru 

  
1.2 Servicii de întreţinere  pentru toaletele ecologice aflate in proprietatea autoritatii 

contractante, achizitionate prin programul „Reabilitarea infrastructurii publice urbane a 
malurilor Canalului Bega” în locaţiile cuprinse în anexa 2 a caietului de sarcini.  

 
 

Se va încheia un acord-cadru cu un singur operator economic. 
Durata acordului cadru: 24 luni 
În baza acordului-cadru şi a contractelor subsecvente vor fi prestate serviciile de închiriere şi 
întreţinere a toaletelor ecologice pe raza Municipiului Timişoara, în conformitate cu cerinţele 
impuse în Caietul de sarcini.  
Cantităţi minime şi maxime aferente acordului-cadru:  
Închirierea de toalete ecologice pentru:  
- cantitate minimă =27 bucăţi;  
- cantitate maximă = 40 bucăţi.  
Servicii de întreţinere:  
- cantitate minimă = 11.336 servicii de întreţinere;  
- cantitate maximă = 20.916 servicii de întreţinere 
 



Menţionăm că urmare a schimbării legislaţiei privind achiziţiile publice, în conformitate 
cu prevederile art.238 din Legea 98/2016 care abrogă OUG 34/2006, caietul de sarcini în 
vederea achiziţionării serviciului “Închirierea şi întreţinerea toaletelor ecologice mobile pe raza 
municipiului Timişoara”  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local cu nr. 185/10.05.2016, nu-şi 
mai poate produce efecte. 
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